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Информация о результатах опроса обучающихся ГАПОУ ТО «Тюменский колледж 

транспортных технологий и сервиса» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

 

Анкетирование обучающихся профессиональной образовательной организации о качестве 

работы профессиональной образовательной организации является одной из форм внутреннего 

контроля системы оценки качества образования.в рамках реализации ООП СПО. 

Цель акетирования – получение информации о мнении обучающихся о качестве работы 

профессиональной образовательной организации. 

Задачи:  

- проанализировать удовлетворенность условиями образовательной деятельности; 

- выявить качество организации образовательной деятельности; 

- составить план мероприятий по результатам анкетирования для повышения эффективности 

и качества образовательных услуг; 

В опросе приняли участие 2895 обучающихся 1-5 курсов обучения. 

 

1. Что Вы ждете от обучения, в чем видите смысл своего образования в данной профессиональной 

образовательной организации?  (выберите не более двух вариантов) 

   а)    получение навыков самостоятельной жизнедеятельности  

б)   получение профессии/специальности, дополнительных квалификаций – 45,8 % 

в)   повышение общекультурного уровня 8,3 % 

г)   возможность трудоустройства по специальности после окончания учебы  27,3 % 
д)   профессиональный карьерный рост 18,6 % 
   

2. Что является для Вас источником информации  о деятельности профессиональной 
образовательной организации? (возможны несколько вариантов ответов) 

личные встречи с администрацией, куратором /классным пуководителем,  преподавателями и 

другими сотрудниками  

72,2 % 

информационный стенд в профессиональной образовательной организации 15, 6 % 

информационные сообщения от педагога, мастера по телефону, электронной почте и др. 36,7 %  

разговор с сыном (дочерью) и/или их друзьями 68,7 % 

ежегодный публичный доклад о деятельности образовательной организации 12,6 % 

информация в публичном пространстве (СМИ, мероприятия различного масштаба и др.)  78,4 % 

группы в социальных сетях 58,7 % 

официальный сайт профессиональной образовательной организации 71,2 % 
 

3. Удовлетворяет ли Вас: 

(выберите один ответ по каждой строчке) 

да, в 

полно

й мере          

да, в 

основн

ом 

скоре

е да, 

чем 

нет          

скоре

е нет, 

чем 

да 

нет 

открытость и полнота информации на сайте 

профессиональной образовательной организации: 

-   о   педагогических работниках? 

- о деятельности профессиональной образовательной 

организации (организация образовательной среды, 

внеучебной деятельности, мероприятий конкурсного 

движения, вовлечения студентов в деятельность учебных 

фирм, предприятий, созданных в ОУ на базе лабораторий, 

мастерских учреждения и др.)? 

- о методических  материалах, необходимых  обучающимся 

для выполнения курсовых и дипломных проектов, 

демонстрационного экзамена, самостоятельной работы, 

     

27, 4 % 65,7 % 7,4 % 1,5 % 1,2 % 

56, 4 % 36,7 % 4,4 % 1,3 % 1,2 % 
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домашнего задания? 

доступность взаимодействия  с администрацией, 

педагогическим коллективом по телефону, электронной 

почте, электронному сервису? 

56, 4 % 36,7 % 4,4 % 1,3 % 1,2 % 

доступ в информационную систему «Барс-электронный 

колледж» (возможность получения информации о расписании 

занятий, проводимых мероприятиях, сведений о 

прохождении практических и теоретических занятий и др.)? 

1,3 % 1,2 % 4,4 % 
56, 4 

% 

36,7 

% 

организация работы с работодателями ? 
23,6 % 37,8 % 

35,4 

% 
1,8 % 1,4 % 

возможность обучения по индивидуальным образовательным 

маршрутам? 
22,6 % 47,8 % 

25,4 

% 
2,8 % 1,4 % 

доступность внесения предложений по улучшению работы 

профессиональной образовательной организации, 

информированность о ходе их рассмотрения, оперативность? 

22,6 % 47,8 % 
25,4 

% 
2,8 % 1,4 % 

должный контроль со стороны куратора группы (мастера) за 

успешностью обучения студентов? 
55,4 % 28,7 % 9,8 % 7,3 % 1,2 % 

система подготовки, обеспечивающая трудоустройство по 

профессии/ специальности как высококвалифицированных 

специалистов? 

22,6 % 47,8 % 
25,4 

% 
2,8 % 1,4 % 

 

4. Как Вы думаете, соответствуют современным 

требованиям: 

 (выберите один ответ по каждой строчке) 

да, в 

полно

й мере 

да, в 

основн

ом 

скоре

е да, 

чем 

нет          

скоре

е нет, 

чем 

да 

нет 

организация учебного процесса (включая практику на 

производстве) по наиболее перспективным и востребованным 

профессиям/ специальностям по ТОП-50, ТОП-Регион  

56, 4 % 36,7 % 4,4 % 1,3 % 
1,2 

% 

перечень предлагаемых к освоению направлений подготовки 

(специальности/профессии) 
1,3 % 1,2 % 4,4 % 

56, 4 

% 

36,7 

% 

охрана и укрепление здоровья обучающихся, в том числе:  

- наличие спортсооружений, спортинвентаря, столовой 

(буфета), программ дополнительного образования 

физкультурно-спортивной направленности? 

-   оснащенность и работа спортивного, тренажерного залов? 

-   работа медицинского кабинета? 

- режим дня, температурный и световой режим, 

продолжительность занятий? 

- уровень безопасности ? 

-  организация качественного (горячего) питания 

обучающихся? 

23,6 % 37,8 % 
35,4 

% 
1,8 % 

1,4 

% 

22,6 % 47,8 % 
25,4 

% 
2,8 % 

1,4 

% 

22,6 % 47,8 % 
25,4 

% 
2,8 % 

1,4 

% 

55,4 % 28,7 % 9,8 % 7,3 % 
1,2 

% 

22,6 % 47,8 % 
25,4 

% 
2,8 % 

1,4 

% 

56, 4 % 36,7 % 4,4 % 1,3 % 
1,2 

% 

материально-техническое обеспечение профессиональной 

образовательной организации (наличие лабораторий, 

современного инструмента, расходных материалов,  

техники)? 

76, 4 % 16,7 % 4,4 % 1,3 % 
1,2 

% 

информационное и материально-техническое оснащение 

образовательного процесса (традиционные и электронные 

средства обучения, включая интернет)? 

56, 4 % 36,7 % 4,4 % 1,3 % 
1,2 

% 
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работа библиотеки, ее оснащенность информационными 

ресурсами, предоставление удаленного доступа к фондам 

других библиотек и др.? 

34, 4 % 36,7 % 
25,4 

% 
2,3 % 

3,2 

% 

условия проживания в общежитии? 
66, 4 % 26,7 % 4,4 % 1,3 % 

1,2 

% 

 

5. Считаете ли Вы, что работники профессиональной образовательной организации всегда 

вежливы и внимательны? 

         а) да, всегда и в любой ситуации  - 68,7 %              б) скорее да, чем нет  - 25,4 %         в) скорее нет, 

чем да -  4,7 %             г) скорее нет – 1,2 % 

 

6. Как бы Вы оценили уровень профессионализма педагогического состава профессиональной 

образовательной организации? 

А) полностью устраивает -53,4 %               б) в целом хорошо, но есть замечания – 20,6 %            

в) удовлетворительно  - 15,6 %                   г) не устраивает – 1,4 % 

 

7. По вашему мнению, профессиональная образовательная 

организация обеспечивает:                        (выберите один 

ответ по каждой строчке) 

 

да, в 

полной 

мере 

да, в 

основн

ом 

скоре

е да, 

чем 

нет          

скоре

е нет, 

чем 

да 

не

т 

места проведения производственной практики с 

работодателями 

36,4 % 24,3 % 29,8 

% 

7,3 % 2,2

% 

формирование вакансий от работодателей 45,6 % 23,6 % 18,4 

% 

10,2 

% 

2,4

% 

предоставление возможности обучающимся получения 

дополнительной профессии (квалификации) в период 

обучения в профессиональной образовательной организации 

56, 4 % 36,7 % 4,4 % 1,3 % 
1,2 

% 

организацию культурно-досуговой деятельности (перечень 

работающих кружков, студий, клубов, студенческих 

Центров, спортивных секций, волонтерского движения)  

71,3 % 15,8 % 3,2 % 
1, 5 

% 

1,2 

% 

создание условий для развития творческих способностей и 

интересов обучающихся, включая подготовку и участие в 

олимпиадах, конкурсах, выставках, смотрах, спортивных 

соревнованиях и других мероприятиях разного уровня  

43,6 % 37,8 % 
15,4 

% 
1,8 % 

1,4 

% 

создание условий для обучения и воспитания лиц с 

ограниченными возможностями здоровья, инвалидов (в том 

числе наличие безбарьерной среды, комфортность рабочего 

места и удобное время занятий)? 

22,6 % 47,8 % 
25,4 

% 
2,8 % 

1,4 

% 

создание условий для индивидуальной работы с 

обучающимися (в том числе с применением дистанционных 

образовательных программ, сетевой формы обучения, 

интернет)? 

22,6 % 47,8 % 
25,4 

% 
2,8 % 

1,4 

% 

создание условий для использования массовых открытых 

онлайн-курсов 
55,4 % 28,7 % 9,8 % 7,3 % 

1,2 

% 

оказание обучающимся:                                       психолого-

педагогической   помощи 
46, 4 % 36,7 % 4,4 % 2,0 % 

1,2 

% 

социальной помощи                                       
66, 4 % 26,7 % 4,4 % 1,3 % 

1,2 

% 

медицинской помощи 
56, 4 % 36,7 % 4,4 % 1,3 % 

1,2 

% 

 



4 

 

8. Были ли Вы участниками (победителями, призерами) научно-практических конференций, 

ярмарки вакансий, фестиваля «Арт-Профи Форум», олимпиад профессионального мастерства и 

предметных дисциплин, конкурсов, выставок, смотров, спортивных соревнований и других 

мероприятий в 2020-2021 учебном году? (возможны несколько вариантов ответов) 

а) да, но только участниками таких мероприятий -  56,1 %                        

б) да, победителями (призерами) на муниципальном уровне – 10,4 % 

в) да, победителями (призерами) на региональном уровне  - 5,6 %          

 г) да, победителями (призерами) на всероссийском уровне – 1,1 % 

д) да, победителями (призерами) на международном уровне  - 0 %     

е) нет, не участвововали – 26,4 %                                 

ё) затрудняюсь в ответе – 0,5 % 

 

9. Как бы Вы оцениваете качество работы профессиональной образовательной организации? 

а) отлично – 36,7 %      

б) хорошо -  44,8 %      

в) удовлетворительно -  12,6 % 

г) неудовлетворительно – 0 %      

д) затрудняюсь ответить – 5,9 

 

10. Как Вы думаете, после окончания учебы в профессиональной образовательной организации вы 

трудоустроитесь по выбранной профессии? 

 а) да – 35,7 %         

б) возможно да через какое-то время – 10,2 %     

 в) не трудоустроится – 11,4 %       

г) затрудняюсь в ответе – 42,7 % 

11. Готовы ли Вы рекомендовать профессиональную образовательную организацию друзьям, 

родственникам и знакомым? 
а) да – 48,7 %                  

б) скорее да, чем нет  - 35,6 %          

в) скорее нет, чем да – 14, 5 %                  

г) нет – 1,2 % 

12 Назовите 3 положительных и 3 отрицательных момента в работе профессиональной 

образовательной организации (колледже/техникуме), существенно влияющих на качество 

образования? 

Положительные варианты ответов: расположение, преподаватели, кабинеты, мастерские 

Отрицательные: расписание, удаленность от места жительсва 

 

 


